Sprachbuch S.144 / 145 Diagramme
LOosungen

1) Die richtigen Aussagen des
Nachrichtensprechers:
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375 Schulerinnen und Schuler gaben ihre Stimme ab.

Drei Mitglieder der Naturfreunde wurden in die Versammlung gewahlt.
Die Tierfans haben am meisten Mitglieder in der Versammlung. (7)
Die Spieler erhielten die wenigsten Stimmen.(44)

Die Alfdorfer Kids haben genauso viele Mitglieder in der Versammlung wie die
Naturfreunde. (3)

2) Ergebnisse der Landtagswahl 2016 in Baden-Wurttemberg:
Die Griinen bekamen 30,3 Prozent der Stimmen.

Die CDU bekam 27,0 Prozent der Stimmen.

Die AfD bekam 15,1 Prozent der Stimmen.

Die SPD bekam 12,7 Prozent aller Stimmen.

Die FDP bekam 8,3 Prozent aller Stimmen.

Die Linke bekam 2,9 Prozent der Stimmen.

Sonstige Parteien bekamen insgesamt 3,7 Prozent der Stimmen.
Die meisten Stimmen bekamen die Grunen.

Die wenigsten Stimmen bekamen die [JJlllll und sonstige Parteien.
Die BBB bekam mehr Stimmen als die FDP.

Die bekam weniger Stimmen als die Griinen.

3) Ergebnisse der Jugendwahl von 13 000 Kindern und Jugendlichen:
Bei der Jugendwahl erhielten ...

die Gruinen deutlich weniger Stimmen als bei der echten Wabhl,

die CDU etwas weniger Stimmen,

die AfD weniger als die Halfte,

die SPD deutlich mehr,

die FDP weniger,

die Linke mehr,

und auf sonstige Parteien entfielen mehr als dreimal so viele Stimmen als bei der
echten Wahl.



